

林书豪全场零失误

火箭胜活塞 结束三连败

本报综合消息 北京时间11月11日,火箭在主场以96:82击败活塞,结束三连败。

火箭3胜3负。詹姆斯·哈登得了20分5个篮板,林书豪7分8次助攻,没有失误。欧米尔·阿西克14分8个篮板,马库斯·莫里斯12分8个篮板,托尼·道格拉斯11分。

活塞七连败,仍一胜未得,平了球队33年来的最糟糕开局记录。布兰顿·奈特得了16分7次助攻,泰夏安·普林斯13分,格雷格·门罗12分11个篮板。

在揭幕战中,哈登砍下了37分,火箭以105:96击败活塞。第二战哈登又砍下了45分,但自此之后,哈登平均每场只得19分,火箭也再没赢球。

活塞本赛季压根就没赢过。上一次他们以0:7开局是在1979-80赛季,队中的大部分球员都还没出生。昨天再次碰到火箭,他们想报一箭之仇,无奈有心无力。

首节两队命中率都不高,火箭前6分有4分是来自罚球。本节还有7分42秒时,林书豪在三分线外运球,突然加速,从两名防守者中间穿过,突破到篮下后上篮得手,火箭以10:6领先。哈登前4分都来自罚球,本节还有

2分24秒时,他才突破上篮得手,第一次在运动战中得分,火箭以一波8:0结束本节,首节以20:15领先。活塞在本节最后4分54秒一分未得。

两队逐渐找回手感。第二节开始后不久,帕森斯三分命中,德尔菲诺此后也中投得手,火箭以29:19取得了两位数的优势。主力回到场后,在本节还有6分29秒时,帕森斯突破之后遭到严防,果断把球传给林书豪,后者在三分线外无人防守,冷静命中三分,此后林书豪助攻阿西克,火箭以39:25扩大优势。哈登和林书豪再度连线,哈登两次扣篮之后,火箭以45:29扩大优势,不过本节最后3分钟他们只投中一球,活塞打出一波12:2后,上半场只以41:47落后。

火箭逐渐拉开差距。第三节还有7分37秒时,哈登接帕特森传球,果断命中三分,火箭以58:49领先。活塞在本节过半后将差距缩小到4分,林书豪和哈登再一次配合,哈登接球后连投带罚拿下3分,然后他又与帕森斯各投中一记三分,火箭连得9分,以69:56领先。尽管在本节最后3分46秒未能投篮命中,火箭仍以72:57领先。

活塞在第四节彻底崩盘,本节打



11月11日,火箭队球员林书豪(右)在比赛中传球

了近分钟,他们还一分未得。火箭也手感平平,莫里斯甚至两罚不中,不过道格拉斯一次“打三分”得手,德尔菲诺也投中三分,他们以78:57取得了21分的优势。活塞叫了暂停后仍没好转,维兰纽瓦也是两罚不中。

哈登与林书豪在揭幕战的配合屡

次再现。本节将过半场时,林书豪接哈登传球上篮得手,此后莫里斯也在哈登的助攻下得分,火箭以82:57遥遥领先。直到本节还有6分03秒时,活塞才由奈特中投得了2分,胜负早已没有悬念。

(吴军)

当选国际帆联副主席 李全海“众望所归”

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,在爱尔兰都柏林举行的国际帆联换届选举上,中国水上运动管理中心副主任李全海,以唯一一位一次投票即过半数的候选人身份,当选了国际帆联新一届副主席。

无论是2008年北京奥运会上,殷剑夺取的中国第一枚帆板奥运金牌,还是今年伦敦奥运会上,徐莉佳获得的中国首枚帆船金牌,中国帆船帆板运动连续两届奥运会的历史性突破,都与李全海卓越的工作密不可分。而北京时间昨天凌晨,李全海以流利的英文宣讲了自己的竞选目标、航海经历以及职业履历,在谈到自己的竞选目标时,他从继续推进中国帆船帆板协会与国际帆联的关系,推进青少年帆船运动发展等方面进行了阐述。

据现场的国家水上运动管理中心官员、国家帆船帆板队领队周长城介绍,参加昨天凌晨换届选举的主席候选人3名,副主席候选人14名。李全海以毫无争议的高票当选新一届国际帆联副主席,这说明国际帆联的绝大多数投票代表都认可了他的工作和能力,堪称众望所归吧!(李远飞)

联赛首轮冷门不断

上海女排险些翻船

本报综合消息 全国女排联赛首轮冷门不断,老牌劲旅天津和八一以1:3不敌浙江和北京爆出冷门。上赛季亚军上海女排也险些翻船,先丢两局连扳三局。

上海女排首发二传肖雯战术组织较为混乱,而主攻奚希在前两局仅拿下3分。好在主帅张立明及时调兵遣将,将有伤在身的二传下雨倩和主攻手杨婕换上,才逐步稳住阵脚。在丢掉两局的不利局势下,连扳三局完成大逆转。(李京红)

2013德国斯诺克大师赛

丁俊晖抽得上上签

本报综合消息 北京时间11月10日凌晨,世界台联公布了2013年德国大师赛签表,根据赛程,德国大师赛正赛将于明年1月30日至2月3日在德国柏林举行,本届德国大师赛赛制和过去两届有了很大变化,一共将进行7轮比赛(2轮资格赛+5轮正赛),所有96名球手(包括第2节算点排名前16球手)都要参加资格赛。资格赛一共只进行两轮比赛,考虑到收视需要,世界台联将部分TOP16球手的资格赛放到明年正赛阶段举行。

资格赛将与11月28日至11月30日在英国谢菲尔德斯诺克学院举行,由于火箭和斯蒂芬·李因故缺席,排名前32以及排名第34位奥布萊恩、第35位伯内特将从资格赛第2轮打起,中国有9名球手将从资格赛第一轮打起,李岩将迎战泰国球王瓦塔纳,如果获胜,将在资格赛第2轮迎战世界第一特鲁姆普。

从签表来看,丁俊晖被分在4/4区,所在4/4区种子球手有塞尔比、霍金斯和马克·阿伦,中国神童前两轮对手不算太强,首轮丁俊晖将迎战刘闯以及甘诺间的胜者,次轮将迎战坎贝尔或者威尔士85后希望之星吉米·琼斯。如果丁俊晖连过两关,16强对手很可能马克·塞尔比。总得来说,丁俊晖德国赛签表要远好于英锦赛和大师赛。(韩悦天)

“小豌豆”埃尔南德斯进球加乌龙

曼联逆转阿斯顿维拉



“小豌豆”埃尔南德斯(左)笑得很开心

本报综合消息 北京时间11月11日01:30(英国当地时间10日17:30),2012/13赛季英格兰足球超级联赛第11轮一场焦点战在维拉公园球场展

开争夺,曼联客场3:2逆转胜阿斯顿维拉,维拉梅开二度,替补出场的埃尔南德斯打入2球并制造对方乌龙帮助红魔逆转,贡献绝杀助攻的范佩西曾

二度憾中门框。曼联取得联赛5连胜继续领跑,各项赛事近9场取得8胜。

开场第3分钟,瓦伦西亚禁区右侧的劲射被史蒂文斯挡出底线,范佩西开出角球,卡里克前点8码处头球攻门被古赞没收。第5分钟,斯科尔斯传球,面对旧主的阿什利·扬左路内切后25码处弧线球射门偏出远角。

下半场埃尔南德斯换下饱受嘘声困扰的阿什利·扬。维拉第50分钟扩大比分,爱尔兰德传球,阿邦拉霍突入禁区左侧传中,维曼近距离捅射空门入网梅开二度。范佩西禁区前劲射被封堵,爱尔兰德对斯马林犯规被罚黄牌。曼联第58分钟扳回一城,斯科尔斯精准直传,史蒂文斯拖后造越位失败,埃尔南德斯10码处低射从古赞双腿间穿过入网,1:2。

曼联连续在右路打破缺口,第60分钟,范佩西开出右侧角球,斯科尔斯

远点小禁区边缘头球攻门偏出。随后范佩西禁区前射门偏出。曼联第63分钟扳平比分,拉斐尔右路传中,埃尔南德斯远点凌空垫射打在维拉尔身上偏转入网,2:2。巴南禁区前射门偏出,随后鲁尼外围射门也被古赞救下。第66分钟,巴南左路传中,维曼12码处抢在费迪南德之前头球冲顶被德赫亚神勇救出。

第72分钟,克莱维利换下斯科尔斯,鲁尼开出角球,范佩西前点5码处头球攻门砸中近角立柱。1分钟后,瓦伦西亚传球,范佩西右路内切后20码处左脚弧线球射门又憾中横梁。第74分钟,克莱维利传球,鲁尼30码外远射再度偏出。第79分钟,鲁尼受伤被安德森换下。3分钟后,拉斐尔25码处抽射高出。曼联第87分钟反超比分,范佩西任意球传中,埃尔南德斯8码处甩头破门,3:2。这是他近5场比赛的第7粒入球。(新体)

大块头叫板三巨头

德尔波特罗闯进ATP总决赛四强

本报综合消息 在阿根廷,会踢足球的人不稀奇,打网球打出名堂的,不多。德尔波特罗自己评价:“我们那里,脚比手好用。”正是这个德尔波特罗,昨天凌晨战胜了费德勒,成功跻身ATP年终总决赛四强。过去10年,没有人能在室内硬地赛连续击败费德勒。从巴塞尔决赛,到如今ATP年终总决赛小组赛生死战,德尔波特罗两胜费天王。

德尔波特罗手上有活。他是典型的强力底线型选手。虽然身高1.98米,但灵活的步伐,细腻的手感使他成为技术流的代表。“他是那种打起球来很有感觉的球员。”费德勒评价对手,“他的相持球能力是巡回赛中第一流的。”德尔波特罗的相持球节奏非常快,往往几拍就能觅到机会,实现绝杀。

德尔波特罗曾被圈内人士视为“下一个费德勒”。2005年澳网之后的31个大满贯,其中30个归属“四大天王”德约科维奇、费德勒、穆雷和纳达尔。唯一旁落的一个,便是2009年的美网。那个纽约的夏天,20岁的德尔波特罗夺得个人第一个大满贯冠军,成为风头最劲的新人,排名也攀到世界第一第四。就当人们以为这张青春的面庞将在男子网坛掀起一片风云时,德尔波特罗伤了。手腕手术让他远离球场一年多,“我甚至不知道自己还能不能打网球。当时我都绝望了,我不去想排名,也不想冠军,我只是希望重新拿起拍子去参加比赛。”

这份挫折,让德尔波特罗再归来后变得异常沉稳与踏实。他一步一步攀上世界前十的位置。相当长的一段时间,德尔波特罗不在人们的热议话

题中。“我只是想努力打好比赛。经历伤病后,能够打球已经很开心了。”突然之间,奥运会男单铜牌,年终总决赛,德尔波特罗又成了精英一族。“现在半决赛中有三巨头,还有一个大块头。”他轻松地评说着自己的突围而出。“有一点是毫无疑问的,我是冠军第四候选人。我今天击败了费德勒,很多年前,我也战胜过小德和穆雷,如果足够幸运的话,说不定我还可以重复这样的胜利。”

德尔波特罗的半决赛对手将是世界第一的德约科维奇。“我会把每一局,每一盘都当做2012赛季我在赛场上的最后一局,最后一盘来对待。他是一名了不起的选手,我只希望能够发挥出自己全部。”生活的轨迹就是这般无常。25岁,德约科维奇已来到独步天下的制高点。24岁,



德尔波特罗

德尔波特罗仍在期待职业生涯的第二波惊喜。

(据《新民晚报》)